
EVOLUCIÓN DEL ÍNDICE DE SATISFACCIÓN (*)

ÍNDICE DE SATISFACCIÓN POR CANALES (*)

MOTIVO ELECCIÓN
ESTABLECIMIENTO HABITUAL

El Hipermercado junto con el Discount 
son los canales mejor valorados.

El supermercado, el canal de compra habitual más utilizado

(*) Base 100: Índice global Nov’15

CANALES
ÍNDICE DE SATISFACCIÓN
DEL SHOPPER

PENETRACIÓN DE
CANAL DE COMPRA HABITUAL

Super Hiper

60,0% 15,8%

Discount

16,8%

Tienda

4,4%

Online

3,0%

%

Todas las variables mejoran respecto a las anteriores oleadas

CercaníaBuenos
precios 22%

18,7%

Pre�ere los 
productos de 
marca propia

7,1%

 106,0 106,0 100,3
SuperHiper Discount

establecimientos al mes
Se visitan 3,9

BARÓMETRO AECOC SHOPPERVIEW 7ª ola: Noviembre 2018- Mercado: España - Muestra: 1.000 individuos

Global

Necesidades
de compra

Experiencia 
de compra 

Innovación
en la compra

Nov 15' May 16' Nov 16' May 17' 

 107,3  109,2  109,7  108,3

 100
 101,6  101,2  100,1

 99  100,6  99,0
 96,7

 92,8  94,5  94,2  94,9

Nov 17' May 18' Nov 18' 

 109,9  109,5  110,7

 101,5  101,5
 102,6

 98,4  99,6  100,6

 95,9  95,0  96,2



La penetración del canal online aumenta 
considerablemente con respecto al año pasado.

FRECUENCIA DE COMPRA PENETRACIÓN CANAL ONLINE

DÓNDE DESCUBRE
LA INNOVACIÓN

EL PRÓXIMO AÑO
COMPRARÁN MÁS

CATEGORÍAS COMPRADAS ONLINE

PLANIFICACIÓN DE LA COMPRA

8 de cada 10
compran mínimo
1 vez a la semana

¿Plani�ca su compra?

¿Se ciñe a la plani�cación?

COMPORTAMIENTO
DE COMPRA

SI

+ =

NO

Con lista
PENSADA TOTAL

Con lista
ESCRITA

8,6%58,4% 33,0% 91,4%

ONLINE

Acabo
comprando más

Casi siempre
me ciño

61,2% 38,5%

==

25,2%
23,6%

Canal
HABITUAL

Canal
SECUNDARIO

3,0%
2,7%

3,4%
2,8%

18,7%
18,0%

ESPORÁDICAMENTE
en los últimos 6 meses

Productos
saludables

46,5%
Productos
artesanos

32,2%
Productos

ecológicos/
bio

31,5%
Productos 

bajo en 
grasas

31,0%

En la tienda

59,4%
En un anuncio Recomendación 

de un familiar 
o amigo

13,0% 9,0%

INNOVACIÓN Y 
TENDENCIAS

7ª ola: Noviembre 2018- Mercado: España - Muestra: 1.000 individuosBARÓMETRO AECOC SHOPPERVIEW
 0,0% Dato Noviembre 2018   0,0% 5ª Dato: Noviembre 2017 

Cuidado e
higiene personal

Droguería y
limpieza

Despensa de
alimentación

FrescosProductos
mascotas

Congelados

73,6% 58,9% 50,0%

21,3%25,2% 24,4%

Bebidas

32,6%

Refrigerados

26,7%

7 de cada 10
compradores han adquirido
algún producto nuevo (para 
ellos) en su última compra


